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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e cinco minutos do dia doze de maio de dois mil e onze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Alex Siloto, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luiz Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Luiz Roberto Azzini para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Jorge Gonçalves Manfrinato para que lesse um trecho da bíblia. 
(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente colocou em única discussão a Ata da Sétima Sessão Ordinária do dia 27/04/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em única discussão a Ata da 3ª Sessão Extraordinária do dia 06/05/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2011 – Thiago Silvério da Silva - Concede Título de "Cidadão São-Pedrense" ao Senhor Rodrigo Peres Servidone Nagase e dá outras providências. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2011 -Thiago Silvério da Silva - Dá nova redação ao artigo 131 da Resolução nº 07/2004, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de São Pedro. Em seguida o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura INDICAÇÃO Nº 0129/2011 – Thiago Silvério da Silva - Sugere a realização de Campanha Preventiva, Informativa e Educativa sobre as várias formas de conjuntivite. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0130/2011 – Thiago Silvério da Silva - Solicita a realização de Campanha Informativa sobre a Educação no Trânsito. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0131/2011 – Thiago Silvério da Silva - Solicita limpeza e conservação dos terrenos localizados na Rua Lúcia Teresinha Azzini de Aguiar, nº 360, localizada no Bairro Colinas de São Pedro, conforme fotos anexas. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura INDICAÇÃO Nº 0132/2011 – Thiago Silvério da Silva - Propõe a elaboração de Projeto Educativo de Jardinagem destinada às crianças das escolas públicas. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0134/2011 – Thiago Silvério da Silva - Solicita colocação de placa indicativa de contra mão, na esquina da Rua José Estanislau de Oliveira, cruzamento com a Rua José Pedro Azzini, no Bairro Santa Cruz. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0135/2011 – Thiago Silvério da Silva - Sugere ao Executivo instituir no Município o "Programa Mulher Saudável" através da Secretaria de Saúde, destinado as mulheres no climatério e pós-climatério no sentido de garantir saúde física e mental. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0136/2011 – Antonio Toledo - Solicita limpeza de terrenos baldios na Rua Manoel Seneme ao lado do nº 35, no Bairro Jardim São Dimas. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0137/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar o trabalho de poda das árvores da Praça São Benedito. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0138/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Indica ao Prefeito Municipal que seja providenciado a troca das lâmpadas queimadas da Praça São Benedito. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0139/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Indica ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de uma lombada na Rua Mário Zezza próximo a esquina da Rua Benedito D. dos Santos, no Bairro Jardim Navarro. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0140/2011 – Adilson de Jesus - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de colocar uma lixeira na Praça Natividade Oliveira de Lima, Bairro Recanto das Águas. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0141/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências no sentido de promover o "cercamento" de área localizada em frente ao nº 1.010 da Rua Antonio Teixeira Sobrinho. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0142/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências no sentido de facilitar o acesso de moradores aos medicamentos de alto custo, devido à atual necessidade de deslocamento até Piracicaba. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0143/2011 – Thiago Silvério da Silva - Sugere ao Executivo a realização de estudos a fim de promover cursos e palestras incentivando o empreendedorismo aos feirantes do nosso Município. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura das correspondências e ofícios. Em seguida o senhor presidente determinou o intervalo regimental.
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente informou que as todas as votações serão realizadas de forma nominal. Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 013/2011 – Eduardo Modesto - Dispõe sobre o desmembramento da Secretaria Municipal de Educação e Cultura e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 020/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial na forma de revisão geral dos vencimentos dos funcionários e servidores públicos municipais ativos, inativos e pensionistas, e autárquicos do SAAESP e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente colocou em primeira discussão o PROJETO DE LEI Nº 014/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Autoriza a celebração de convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Desenvolvimento Social e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 056/2011 – Antonio Toledo - Requer informações ao Poder Executivo se existe previsão de funcionamento do horário da farmácia da UMIS ser em período integral. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 057/2011 – Thiago Silvério da Silva - Requer ao Executivo parceria junto ao Conselho Nacional de Justiça para a implantação do Programa Começar de Novo, em favor da ressocialização. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 058/2011 – Thiago Silvério da Silva - Requer ao Executivo, elaboração de Projeto de Lei tornando obrigatório o "Teste do Reflexo Vermelho", conhecido como teste do olhinho, em todos os recém-nascidos do Município. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 059/2011 – Jorge Gonçalves Manfrinato - Requer informações e providências sobre o estado de conservação e recapeamento asfáltico da Rua João M. Gouveia Júnior, localizada no bairro Jardim Holliday, conforme fotos anexas. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão a MOÇÃO Nº 011/2011 – Thiago Silvério da Silva - Aplausos e Congratulações ao Projeto Educacional e Social Criança Esperança pela passagem do aniversário de 9 anos de criação e pelo excelente trabalho de inclusão social que desenvolve em nosso Município. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Todos os pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o senhor presidente Thiago Silvério da Silva comentou sobre sua insatisfação em relação às respostas obtidas quanto ao Requerimento Nº 051/2011, onde requer do Poder Executivo informações sobre os referentes autógrafos constantes do documento. Os demais vereadores também se pronunciaram a respeito durante a discussão do assunto. (Todos os pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).
(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Luiz Roberto Azzini para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e uma horas e quarenta minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos doze dias do mês de maio de 2011.
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